


ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 08 DE AGOSTO DE 2023. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 10 DE AGOSTO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
TERÇA-FEIRA, DIA 08 DE AGOSTO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, DAVI DIAS CRUZ, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, WAYNE FRANCELINO DE JESUS, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS E JOSÉ BARRETO DE JESUS, TOTAL DE 11 (ONZE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES CLAUDIANE MELO DE SANTANA E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 02 (DOIS) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 03 DE AGOSTO DE 2023 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DOS ATESTADOS QUE JUSTIFICAM AS AUSENCIAS DOS VEREADORES DAVI DIAS E MARIA APARECIDA; DA INDICAÇÃO Nº 50/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR GERSON FELIX E DA MOÇÃO DE PESAR Nº 15/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL BENJAMIM. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA A TRIBUNA LIVRE. NÃO HAVENDO INSCRITO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO WAYNE FRANCELINO PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE ALGUMAS PAVIMENTAÇÕES E CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NO CONJUNTO LEONOR BARRETO FRANCO, ACRESCENTA QUE ESTÁ FELIZ EM VER O ANDAMENTO DO TRECHO DA PISTA DA TABOCA QUE FOI UMA SOLICITAÇÃO SUA A DEPUTADA LIDIANE LUCENA E COMENTA SOBRE SUA LUTA BUSCANDO MELHORIAS PARA O SERVIDOR PÚBLICO DO MUNICÍPIO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JONATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE O REAJUSTE SALARIAL QUE DEVE HAVER AOS AGENTES DE SAÚDE E ENDEMIAS, AO MAGISTÉRIO E AOS PROFISSIONAIS DE ENFERMAGEM, COMENTA SOBRE SOLICITAÇÕES FEITAS POR MORADORES DO POVOADO MARAVILHA, ACRESCENTA QUE FOI INDAGADO POR ALGUNS O MOTIVO DAS MÁQUINAS PÚBLICAS NÃO PASSAREM NAS PROXIMIDADES DA IGREJA ASSEMBLÉIA DE DEUS JÁ QUE É UMA LOCALIDADE COM MUITAS RESIDENCIAS, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DO AGOSTO LILAS, SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 15/23 DE SUA AUTORIA E SOBRE O PROJETO QUE SOLICITOU AO JURÍDICO DESSA CASA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A VERBA QUE FOI DESIGNADA AOS MUNICÍPIOS DE ITABAIANINHA E TOBIAS BARRETO, SOLICITA AGILIDADE NO USO DA MESMA NA CONSTRUÇÃO DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO, COMENTA SOBRE OS LIXÕES, SOBRE O PROJETO DA TAXA DO LIXO QUANDO TRAMITOU NESSA CASA, SOLICITA ATENÇÃO DO GESTOR PARA UM PROBLEMA DE UMA RUA NO LOTEAMENTO DE SILVANIO, ACRESCENTA QUE FEZ UMA SOLICITAÇÃO A JANIER PARA LEVAR AO PRESIDENTE DA DESO, COMENTA SOBRE UMA REUNIÃO QUE PARTICIPOU COM A SECRETÁRIA ANA LUIZA E O CONSELHO DA JUVENTUDE E ESCLARECE QUE OS JOVENS MERECEM UMA ATENÇÃO ESPECIAL. O VEREADOR WAYNE FRANCELINO PEDE APARTE E COMENTA SOBRE OS SERVIÇOS PÚBLICOS QUE SERÃO FEITOS NO LOTEAMENTO DE SILVANIO. O VEREADOR GERSON FELIX, MAIS UMA VEZ COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE ATUALIZAR O PLANO DIRETOR E COMENTA SOBRE SUA PREOCUPAÇÃO COM O MEIO AMBIENTE. O SENHOR PRESIDENTE REGISTRA A PRESENÇA DO SENHOR DAMIÃO E PASSA A PALAVRA PARA O VEREADOR MARCELO ALVES SOUSA. AO USÁ-LA O MESMO CUMPRIMENTA TODOS E COMENTA SOBRE AS SOLICITAÇÕES QUE FEZ A DESO POR INTERMÉDIO DA SUPLENTE JANIER MOTA. O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR JÔNATAS SOARES PARA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO Nº 04/2023. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA DISCUSSÃO O REQUERIMENTO Nº 04/2023. O VEREADOR GERSON JUSTIFICA SEU VOTO. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO O REQUERIMENTO Nº 04/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADO POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES, PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE A APROVAÇÃO DO REQUERIMENTO. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA COMENTA SOBRE SUA FORMA DE AGIR E OUVIR A TODOS DESSA CASA. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO OUTRA PARA O DIA 08 DE AGOSTO DE 2023, NO HORÁRIO REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 03 DE AGOSTO DE 2023.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
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